京都商店連盟創立７５周年
京都府商店街振興組合連合会創立５０周年

商店街功労者表彰推薦要領

京都商店連盟
京都府商店街振興組合連合会

１．目　的
京都商店連盟並びに京都府商店街振興組合連合会の役員、または会員商店街の役員であって商店街の振興発展に尽力しその功績が顕著と認められ、人格識見ともに卓越し他の範とするにたる商店街功労者に対し、次に揚げる表彰を行うことにより、さらなる商店街の振興発展に対する積極的意欲の喚起向上を図ることを目的とする。

２．表彰の種類及び基準
表彰の種類及び基準は次の通りとする。
１）京都府知事表彰
過去に同表彰を受けたことがなく、役員歴が組合では通算１０年以上、また任意団体では通算１５年以上で現職であること。
表彰日現在の年齢が５０歳以上であること。
原則、京都市長表彰を受けたことがある人。
２）京都市長表彰
過去に同表彰を受けたことがなく、役員歴が通算１０年以上で現職であること。
原則、京都商工会議所会頭表彰若しくは全国商店街振興組合連合会理事長表彰を受けたことがある人。
３）京都商工会議所会頭表彰
原則過去に同表彰を受けたことがなく、役員歴が通算１０年以上で現職であること。
４）全国商店街振興組合連合会理事長表彰
原則過去に同表彰を受けたことがなく、役員歴が通算１０年以上で現職であること。
（任意団体及び協同組合は対象外）
５）京都商店連盟会長表彰
役員歴が通算７年以上で現職かどうかは問わない。


３．候補者推薦手続
１）提出書類
①商店街功労者表彰候補者推薦書
②経歴及び主な功績書（候補者各人別に必要）
③定款（任意団体においては規約）、団体概要（様式は任意）
④役員名簿、組合員名簿
⑤理事会又は総会等の議事録（表彰申請について議事経過を記載したもの：京都府知
事表彰、京都市長表彰のみ添付）
２）提出期日
令和３年３月１２日（金）までに京都商店連盟事務局必着のこと。

４．選考及び決定
令和３年３月２６日（金）に開催される７５周年記念事業実行委員会にて選考し、後日開催の当連盟並びに当連合会の合同理事会にて決定する。

５．表彰日　
令和３年５月３１日（月）に挙行する記念式典において執り行う。
※複数の表彰基準を満たしている場合であっても、表彰候補者の人数等により、必ずしも上位の表彰とはならないことがありますので、あらかじめご了承下さい。
※京都市以外の商店街については、対象にならない表彰の種類（京都市長表彰、京都商工会議所会頭表彰）があります。
※商店街功労者表彰候補者推薦書、経歴及び主な功績書の様式につきましては、本会ホームページ(URL http://www.syouren.or.jp)よりダウンロードすることができます。




